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Protokół Nr I/06 
obrad I sesji Rady Powiatu Brzeskiego z dnia 27 listopada 2006 roku   

odbytej w Starostwie Powiatowym w Brzesku przy ul. Głowackiego 51 
w Brzesku. 

 
 Przewodniczący Rady Powiatu Kadencji 2002-2006 Andrzej Potępa  
pogratulował wszystkim radnym sukcesu wyborczego i życzył sukcesu w 
pełnieniu zaszczytnej lecz zobowiązującej funkcji radnego powiatu brzeskiego. 
Powitał również zaproszonych gości: dyrektorów, naczelników, komendantów 
służb powiatowych i przedstawicieli mediów.  
 Następnie A. Potępa poprosił wszystkich o powstanie i uczczenie minutą 
ciszy górników, którzy zginęli tragicznie w kopalni Halemba w Rudzie Śląskiej.  
Po minucie ciszy A. Potepa poinformował, iż sesję zwołał zgodnie z zapisem 
ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o Samorządzie Powiatowym, art. 15 pkt. 3, 
który stanowi: “Pierwszą sesję nowo wybranej Rady Powiatu zwołuje 
Przewodniczący Rady poprzedniej kadencji na dzień przypadający w ciągu 
siedmiu dni po ogłoszeniu zbiorczych wyników do rad na obszarze całego kraju, 
oraz na podstawie wyjaśnień Państwowej Komisji Wyborczej dotyczących 
pierwszych sesji rad wybranych w wyborach prowadzonych w dniu 12 listopada 
2006 roku”.  
 A. Potepa przedstawił treść tych wyjaśnień:  
“Państwowa Komisja Wyborcza wyraża opinię, iż określony w ustawie o 
samorządzie terytorialnym termin 7 dni po ogłoszeniu  zbiorczych wyników do 
rad na obszarze całego kraju w ciągu którego to terminu zwołuje się pierwsze 
sesje nowo wybranych rad należy liczyć zgodnie z art. 184 ust. 2 ordynacji 
wyborczej do rad gmin, rad powiatu, sejmików województw od dnia ogłoszenia 
Obwieszczenia Państwowej Komisji Wyborczej w Dzienniku Ustaw 
Rzeczpospolitej Polskiej z dnia 20 listopada 2006 roku Nr 207 poz. 1530. 
Na podstawie przytoczonych wcześniej przepisów A. Potępa zwołał pierwszą 
sesję Rady Powiatu w ustawowym czasie. Następnie A. Potępa zgodnie z 
zaproponowanym porządkiem obrad zwrócił się o złożenie sprawozdania przez 
Przewodniczącego Powiatowej Komisji Wyborczej Sędziego Mariusza Karteczkę.  
 
W sesji udział wzięli: 
 

1.Mariusz Karteczka- Przewodniczący Powiatowej Komisji Wyborczej w 
Brzesku; 

2.Lucyna Haus - Skarbnik Powiatu; 
3.Anna Szczepaniec- Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy; 
4.Dariusz Pęcak – Komendant Powiatowy PSP w Brzesku; 
5.Grzegorz Wołczyński – Dyrektor ZDP w Brzesku; 
6.Jan Mleczko- Dyrektor ZST i O w Łysej Górze. 
7.Stanisław Lambert- Dyrektor PCPR w Brzesku; 
8.Jolanta Bach- Dyrektor SSM w Brzesku. 

 
Rada Powiatu Brzeskiego w składzie: 
 
1. Marek Antosz; 
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2.Kazimierz Brzyk; 
3.Ewa Cierniak Lambert; 
4.Stanisław Chudyba; 
5.Andrzej Goryca 
6.Tadeusz Kanownik; 
7.Krzysztof Kęder; 
8.Maria Krzemińska; 
9.Wiesław Kozłowski; 
10.Jan Musiał; 
11.Ryszard Ożóg; 
12.Stanisław Pacura; 
13.Sławomir Pater; 
14.Andrzej Potępa; 
15.Władysław Sadłoń; 
16.Andrzej Szydek; 
17.Piotr Tota; 
18.Grzegorz Wawryka; 
19.Jarosław Zachara; 
20.Andrzej Zelek 
21.Tadeusz Zych. 
 
Ad. 1. Złożenie sprawozdania przez Przewodniczącego Powiatowej 
Komisji Wyborczej. 
  
 Sprawozdanie złożył Przewodniczący Powiatowej Komisji Wyborczej 
Mariusz Kartecka /w załączeniu do protokołu/. 
 
Ad. 2. Wręczenie zaświadczenia o uzyskaniu mandatu Radnego. 
 
 Następnie Przewodniczący Powiatowej Komisji Wyborczej Mariusz 
Karteczka wręczył zaświadczenia o uzyskaniu mandatu radnego radnym w 
kolejności alfabetycznej. 
O dlsze prowadzenie obrad Przewodniczący Powiatowej Komisji Wyborczej 
poprosił Radnego Seniora Stanisława Chudybę. 
 
Ad. 3. Otwarcie obrad  przez radnego Seniora p. Stanisława Chudybę.  
 
 Radny Senior Stanisław Chudyba otworzył obrady Rady Powiatu 
Brzeskiego. 
 
Ad. 4. Złożenie ślubowania przez radnych. 
 
 Radny Senior Stanisław Chydoba odczytał rotę ślubowania radnych, po 
czym każdy z radnych złożył ślubowanie dodając słowa “ślubuję – tak mi 
dopomóż Bóg”. 
Rota ślubowania brzmiała następująco: 
“Uroczyście ślubuję rzetelnie i sumiennie wykonywać obowiązki wobec narodu 
polskiego, strzec suwerenności interesów państwa polskiego, czynić wszystko 
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dla pomyślności ojczyzny, wspólnoty samorządowej powiatu i dobra obywateli, 
przestrzegać Konstytucji i innych praw Rzeczposolitej Polskiej”  
 
Ad. 5. Stwierdzenie prawomocności obrad.  
 
 Radny Senior Stanisław Chudyba stwierdził, że sesja została zwołana 
zgodnie z art. 15 ust. 3 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie 
powiatowym (Dz. U. Nr 91 poz. 578). Zgodnie ze sporądzoną listą obecności 
21 radnych bierze udział w sesji, co stanowi quorum, zatem Rada ma prawo 
obradować i podejmować uchwały. 
 
Ad. 6. Zatwierdzenie porządku obrad. 
 
 Radny Senior Stanisław Chudyba odczytał  przygotowany przez 
Przewodniczącego Rady Powiau poprzedniej kadencji projekt porządku obrad.  
Do porządku obrad nie wniesiono uwag i zatwierdzono go jednogłośnie /21 
głosów za/. 
 
Ad.7. Wybór Przewodniczącego Rady Powiatu: 
 
 Radny Senior Stanisław Chudyba zwrócił się o zgłaszanie kandydatur na 
stanowiko Przewodniczącego Rady.  
 
  
 a/ zgłaszanie kandydatów;  
 
 W imieniu Klubu Prawa i Sprawiedliwości Radny Stanisław Pacura zgłosił 
kandydaturę radnego Sławomira Patera, a następnie krótko go przedstawił. 
Radny Sławomir Pater jest stosunkowo młodym człowiekem, mimo tego z 
poważnym już doświadczeniem w działalności społecznej i biznesowej. Jest 
absolwentem Akademii Ekonomicznej w Krakowie, oraz podyplomowych 
studiów informatycznych. Prowadzi działalność gospodarczą. Jest żonaty ma 
troje dzieci. Był radnym Ray Powiatu w kadencji 1998-2002. Wybrany został 
na obecną kadencję z okręgu Szczurowa – Borzęcin. Znany jest z 
bezkompromisowości w kwestiach zasadniczych i dużej kultury osobistej. 
Pomimo tego, że umie posiadać własne zdanie jest człowiekiem 
bezkonfliktowm i zdaniem klubu tą funkcję będzie sprawował w sposób przez 
większość z radnych oczekiwany i godny. 
 Radny Andrzej Potępa zgłosił kandydaturę radnego Tadeusza Kanownika 
– Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej w poprzedniej kadencji Rady Powiatu. 
T. Kanowni ukończył Politechnikę Krakowską uzyskując tytuł magistra inżyniera 
budownictwa lądowego. Posiada dodatkowe wykształcenie – studia 
podyplomowe w dziedzinie konserwacji zabytków, ekonomii i zarządzania, 
szacowania nieruchomości oraz uprawnienia branżowe spcjalności 
architektonicznej, konstrukcyjno-budowlanej, instalacyjno- inżynierskiej, oraz 
licencję w zakresie zarządzania nieruchomościami. Pełni wiele społecznych 
funkcji m.in. był radnym Rady Powiatu, jest członkiem Rady Społecznej SP 
ZOZ w Brzesku, Przeodniczącym Rady Dzielnicy Czchów. Jest również 
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Przewodniczącym Rady Rodziców Publicznej Szkoły Podstawowej w Czchowie. 
Przez poprzednie cztery lata T. Kanownika poznano jako człowieka 
kompetentnego, energicznego i uczciwego. Pełnione funkcje i 
działalnośćspołeczna dawały możliwość wpływu na realizację szeregu ważnych 
inwestycji. A. Potępa uważa że zarówno radnym poprzedniej kadencji jak i 
tym, którzy nie byli w tej Radzie to nazwisko jest znane. Poznano go z jego 
aktywnej działalności Przewodniczącego Komsji Rewizyjnej 
Obaj kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 
Innych kandydatów nie zgłoszono.  
Radny Senior Stanisław Chudyba zarządził głosowanie w sprawie zamknięcia 
listy kandydatów na stanowisko Przewodniczącego Rady.  
W wyniku głosowania /21 głosów a/ lista kandydatów została zamknięta.  
 
 b/ wybór komisji skrutacyjnej; 
 
 Radny Senior Stanisław Chudyba zaproponował zgłaszanie kandydatów 
na członków Komisji Skrutacyjnej przypominając jednocześnie, że osoby, 
których kandydaturę zgłoszono na stanowisko Przewodniczącego Rady nie 
mogą wchodzić w skład Komisji Skrutacyjnej. 
Radny Andrzej Potępa jako zgłaszający kandydata na stanowisko 
Przewodniczącego Rady zgłosił do składu Komisji Skrutacyjnej kandydaturę 
radnej Marii Krzemińskiej. 
Radny Stanisław Pacura zgłosił kandydaturę Tadeusza Zycha. 
Radny Grzegorz Wawryka zgłosił kandydaturę radnej Ewy Cierniak Lambert. 
Każdy z kandydatów wyraził zgodę na kandydowanie.  
Radny T. Kanownik zgłosił wniosek o zamkniecie listy kandydatów.  
Wniosek o zamkniecie listy kandydatów przyjęto jednogłośnie /21 głosów za/. 
Zaproponowany skład Komisji Skrutacyjnej został zatwierdzony jednogłośnie w 
drodze głosowania /21 głosów za/. 
 Przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej został wybrany przez ww. komisję 
radny Tadeusz Zych.  
 
 c/ głosowanie tajne; 
 
 Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przypomniał radnym zasady 
głosowania tajnego, a następnie odczytywał w porządku alfabetycznym 
nazwiska radnych którzy wrzucali karty do głosowania do urny. Po zakończeniu 
głosowania Komisja Skrutacyjna przystąpiła do liczenia kart do głosowania.   
Radny Senior Stanisław Chudyba zarządził przerwę w obradach do czasu 
zakończenia pracy Komisji Skrutacyjnej.   
 
 d/ ogłoszenie wyników; 
 
 Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Tadeusz Zych odczytał protokół 
Komisji Skrutacyjnej: 
Oddano 21 ważnych głosów.  
Na radnego Tadeusza Kanownika oddano 10 głosów za. 
Na radnego Sławomira Patera oddano 11 głosów za. 
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        Przewodniczącym Rady został wybrany Sławomir Pater. 
 
 Radny Senior Stanisław Chudyba odczytał tekst projektu uchwały w 
sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Powiatu.  
 Następnie Radny Senior poprosił Przewodniczącego Rady Sławomira 
Patera o zajęcie miejsca w prezydium i dalsze prowadzenie obrad Rady 
Powiatu.  
 Przewodniczący Rady Sławomir Pater zajął miejsce w prezydium  
dziękując za wybór.  
Uchwała Nr I/1/06 w załączeniu do protokołu.  
 
Ad. 8. Wybór 2-ch Wiceprzewodniczących  Rady Powiatu. 
  
 a/ zgłaszanie kandydatów; 
 
 Przewodniczący Rady S. Pater zwrócił się do radnych o zgłaszanie 
kandydatów na stanowiska Wiceprzewodniczących Rady. 
 Radny Stanisław Pacura zgłosił kandydatury Radnych Kazimierza Brzyka i 
Krzysztofa Kędra.  
 Radny Grzegorz Wawryka zgłosił kandydaturę Radnego Wiesława 
Kozłowskiego. 
 Przewodniczący Rady zwrócił się do kandydatów o autoprezentację.  
Radny K. Brzyk: Ma 49 lat, wykształcenie wyższe, wieloletni nauczyciel w 
szkolnictwie ponadpodstawowym w Brzesku. Połowa jego życia to działalność 
społeczna. Pracował w komitetach: kanalizacji, telefonizacji, wodociągowania. 
Wiele lat pracował w radzie duszpasterskiej w Okocimiu i pracuje tam nadal. 
Jego największa aktywność to działalność sportowa i w organizacjach 
pozarządowych. Zakładał Okocimski Klub Narciarski w Brzesku i jest jego 
prezesem. Jest też prezesem Klubu Piłkarskiego KSM Okocim i członkiem 
Stowarzyszenia Ziemi Okocimskiej, gdzie od lat czyni poważne przedsięwzięcia 
inwestycyjne wspólnie z gminą Brzesko dla poprawy sytuacji mieszkańców w 
zakresie infrastruktury. Dwie kadencje pracował w Radzie Powiatu. Jego 
postawa nie powinna budzić zastrzeżeń. Z tej sali wychodził z czystym 
sumieniem i tak zamierza czynić dalej.  
Radny K. Kęder: W kadencji 1998-2002 był radnym w Radzie Powiatu 
Brzeskiego. Pełnił funkcję Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. Mieszka na 
terenie gminy Iwkowa. Jest żonaty ma jedno dziecko. Ma 39 lat. Długi czas był 
nauczycielem. W chwili obecnej prowadzi działalność gospodarczą.  
Radny W. Kozłowski: Jest radnym Rady Powiatu drugą kadencję. W 
poprzedniej kadencji był Przewodniczącym Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, 
Turystyki i Promocji i Członkiem Zarządu Powiatu Brzeskiego. Jest 
nauczycielem. Pełni funkcję Dyrektora Zespołu Szkół w Woli Dębińskiej. Ma 42 
lata. Jest żonaty. 
 
 Radny Wiesław Kozłowski wyraził zgodę na kandydowanie. 
Więcej kandydatów nie zgłoszono. W wyniku głosowania /21 głosów za/ lista 
kandydatów została zamknięta. 
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 b/ wybór komisji skrutacyjnej; 
 
 Radny Stanisław Pacura zgłosił wniosek, aby Komisja Skrutacyjna, która 
została wybrana dla przeprowadzenia głosowania i ustalenia wyniku wyboru 
Przewodniczącego Rady pozostała  do zakończenia wyborów.  Wszyscy 
dotychczasowi członkowie Komisji Skrutacyjnej wyrazili zgodę na bycie 
członkim Komisji Skrutacyjnej.  
 Wszyscy dotychczasowi członkowie Komisji Skrutacyjnej wyrazili zgodę 
na bycie członkim Komisji Skrutacyjnej.  
 Wniosek Radnego S. Pacury przyjęto jednogłośnie /21 głosów za/. 
 
 c/ głosowanie tajne; 
 
 Radni wywoływani w kolejności alfabetycznej przez Przeodniczącego 
Komisji Skrutacyjnej Tadeusza Zycha oddawali głos wrzucając do urny karty do 
głosowania.  
 
 d/ ogłoszenie wyników; 
  
 Przewodniczący Rady S. Pater poprosił o nie opuszczanie sali obrad na 
czas pracy Komisji Skrutacyjnej.  
 Po zakończeniu prac pzez Komisję Skrutacyjną jej Przewodniczący T. 
Zych ogłosił wyniki wyboru. 
Oddano 21 ważnych głosów. 
Kandydaci uzyskali następującą liczbę głosów: 
Radny Kazimierz Brzyk- 11 głosów za; 
Radny Krzysztof Kęder -11 głosów za; 
Radny Wiesław Kozłowski- 10 głosów a. 
 

         Wiceprzewodniczącymi Rady Powiatu zostali wybrani 
 Kazimierz Brzyk i Krzysztof Kęder.  

 
 e/ uchwała stwierdzająca wybór Wiceprzewodniczących Rady 
Powiatu. 
 
 Przewodniczący Rady Sławomir Pater odczytał uchwałę w sprawie wyboru 
Wiceprzewodnicząych Rady Powiatu. 
 
Uchwała Nr I/2/06 w załączeniu do protokołu.  
 
Ad. 9. Wybór Starosty: 
 
 a/ zgłaszanie kandydatów; 
 
 Radny S. Pacura zgłosił na stanowisko Starosty Brzeskiego kandydaturę 
Ryszarda Ożóga. R. Ożóg był Przewodniczącym Rady Powiatu Brzeskiego w 
latach 198-2002. Dobrze porusza się w lokalnym środowisku jak i po salonach 
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krakowskich. Posiada dobry kontakt w Sejmiku Województwa Małopolskiego. 
Znając obecny skład Sejmiku Małopolskiego jego osoba na stanowisku Starosty 
Brzeskiego będzie gwarantowała pozyskane środków finansowych  dla powiatu 
brzeskiego. 
  
 Radny R. Ożóg: W latach 1998-2002 pełnił funkcję Przewodniczącego 
Rady Powiatu. Jest absolwentem Wyższej Szkoły Ekonomicznej. Był 
Dyrektorem Internatu przy ul. Piastowskiej. Ukończył studia podyplomowe w 
trech kierunkach, a za tydzień ma nadzieję odebrać dyplom ukończenia 
kolejnych w kierunku pozyskiwania środków z Unii Europejskiej. Uważa, że w 
najbliższym czasie najważniejszą sprawą dla powiatu jest skupienie się na 
pozyskiwaniu środków z Unii Europejskie. Biorąc pod uwagę wielkość unijnej 
dotacji dla Polski jest to najważniejsza kadencja w dziejach naszego regionu.   
 Radny T. Kanownik zgłosił na stanowisko Starosty kandydaturę 
Grzegorza Wawryki. G. Wawryka był w latach 1998- 2006 Starostą Brzeskim.  
 G.Wawryka: Przez dwie kadencje Rady Powiatu  pełnił funkcję Starosty 
Brzeskiego. W tym czasie w powiecie rozbudowano bazę oświatową, dokonano 
remontu i termomodernizacji szpitala w Brzesku. Powstały Warsztaty Terapii 
Zajęciowej w Brzesku i w Zawadzie Uszewsiej. Przebudowano kilka mostów. W 
obecnej kadencji powiat powinien się skupić na poprawie stanu dróg.  
 
 b/ wybór komisji skrutacyjnej; 
 
 Komisja Skrutacyjna pozostała w niezmienionym składzie. 
 
 c/ głosowanie tajne; 
 
 Radni wywoływani w kolejności alfabetycznej  przez Przewodniczącego 
Komisji Skrutacyjnej wrzucali karty do głosowania do urny. Po zakończeniu 
głosowania Komisja Skrutacyjna przystąpiła do liczenia głosów. Przewodniczący 
Rady zwrócił się do radnych o nie opuszczanie sali obrad na czas pracy komisji.  
 
 d/ ogłoszenie wyników; 
 
 Po zakończeniu prac przez Komisję Skrutacyjna nastąpiło ogłoszenie 
wyników. Protokół Komisji Skrutacyjnej odczytał jej Przewodniczący T. Zych. 
 Oddano 21 ważnych głosów. 
Kandydaci otrzymali następującą liczbę głosów: 
Radny Ryszard Ożóg- 11 za; 
Radny Grzegorz Wawryka -10 za.  
 

 Starostą został wybrany Ryszard Ożóg.  
 

 Starosta Brzeski Ryszard Ożóg podziękował za wybór na stanowisko 
Starosty. Podkreślił, iż za najważniejszą kwestię uważa sprawę pozyskiwania 
środków z Unii Europejskiej dla powiatu. W najbliszym czasie zamierza też  
dokonać przeglądu kadr, bo być może będzie potrzeba przeprowadzenia 
reorganizacji i restrukturyzacji.  
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 e/ uchwała stwierdzająca wybór Starosty. 
 
 Przewodniczący Rady Sławomir Pater odczytał uchwałę w sprawie wyboru 
Starosty.  
 chwała Nr I/3/06 w załączeniu do protokołu.  
 
 Następnie radny W. Kozłowski zgłosił wniosek o przerwę w obradach. 
Za ww. wnioskiem głosowało 11 radnych, 10 było przeciw. 
 Przewodniczący Rady S. Pater ogłosił 15 minut przerwy w obradach. 
 
Ad.10. Wybór Wicestarosty. 
 
 a/zgłaszanie kandydatów; 
 
 Starosta Ryszard Ożóg zgłosił kandydaturę radnego Stanisława Pacury na 
stanowisko Wicestarosty.  
 Radny S. Pacura dokonał krótkiej autoprezentacji. Był radnym Rady 
Powiatu przez dwie kadencje. W latach 1990-2002 pełnił funkcję Wicburmistrza 
Brzeska. W kadencji Rady Powiatu w latach 2002-2006 był Przewodniczącym 
Komisji Komisji Ochrony Środowiska, Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa. Jest 
zatrudniony w Miejskim Zakładzie Gospodarki Mieszkaniowej.   
 
 b/ wybór komisji skrutacyjnej; 
 
 Komisja Skrutacyjna pozostała w niezmienionym składzie. 
 
 c/ głosowanie tajne; 
 
 Radni wyczytywani w kolejności alfabetycznej przez Przewodniczącego 
Komisji Skrutacyjnej Tadeusza Zycha oddawali głos wrzucając do urny karty do 
głosowania. 
 
 d/ ogłoszenie wyników; 
 
 Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Tadeusz Zych odczytał protokół 
Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania i ustalenia wyniku 
wyboru Wicestarosty. 
Oddano 21 ważnych głosów. Za wyborem radnego Stanisława Pacury na 
stanowisko Wicestarosty głosowało 11 radnych, 10 było przeciw, wstrzymało 
się 0.  
 
                      Wicestarostą został wybrany Stanisław Pacura.  
 
 S. Pacura podziękował za wybór tym radnym, którzy za nim głosowali. 
Był przekonany że duża grupa z tych którzy zagłosowali przeciwko niemu 
zrobiła to na skutek jakiejś dyscypliny, ale ma nadzieję, że w najbliższym 
czasie przekona ich do siebie. Będzie reprezentował również w Starostwie 
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Powiatowym ich interesy i interesy mieszkańców których reprezentuje, jako że 
będzie się ze wszechmiar starał być obiektywny.  
 
 e/ uchwała stwierdzająca wybór Wicestarosty.  
 
 Przewodniczący Rady Sławomir Pater odczytał uchwałę w sprawie wyboru 
Wicestarosty.  
 
Uchwała Nr I/4/06 w załączeniu do protokołu.  
 
Ad. 11. Wybór 3-ch Członków Zarządu Powiatu. 
 a/ zgłaszanie kandydatów; 
 
 Przewodniczący Rady S. Pater poprosił Starostę R. Ożóga o zgłoszenie 
kandydatów na członków Zarządu Powiatu.  
 Starosta R. Ożóg zgłosił do Zarządu Powiatu następujących kandydatów:  
Marka Antosza, Władysławę Sadłoń, Jana Musiała. 
 
Dwie z ww. osób są w gronie radnych zupełnie nowe. Rekomendacja R. Ożóga 
dla całej trójki jest bardzo gorliwa, bowiem z niedługiego okresu kiedy miał 
okazję się z nimi kontaktować musi przyznać, że są to osoby godne zaufania, 
merytorycznie przygotowane do pełnienia tej funkcji, a M. Antosz szczególnie 
jest bliski sercu R. Ożóga, bo jest to jego były uczeń i tym bardziej jest mu 
miło i jest dumny, że jego uczeń będzie z nim współpracował. 
Kandydaci na członków Zarządu Powiatu wyrazili kolejno zgodę na 
kandydowanie.  
 Kandydaci na członków Zarządu Powiatu dokonali autoprezentacji. 
  
 Radny M. Antosz: Był radnym poprzedniej kadencji. Pełnił przez cztery 
lata funkcję Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów, toteż ma 
czteroletnie doświadczenie w pracach samorządu powiatowego. Jest 
Dyrektorem Gimnazjum w Szczurowej. Mieszka w Zaborowie w gminie 
Szczurowa. Jeśli chodzi o pracę w Zarządzie Powiatu oświadczył, że chciałby 
być człowiekiem, który będzie reprezentował cały powiat, także cały okręg z 
którego został wybrany. Uważa, że nadszedł czas, aby ten nowy styl 
sprawowania władzy jaki ma panować w powiecie polegał na tym, że tak samo 
będzie traktowany mieszkaniec Brzeska i tak samo biedny człowiek 
mieszkający w Woli Przemykowskiej na granicy w powiatem tarnowskim i 
człowiek mieszkający w najdalszej wsi gminy Iwkowa. Tak będzie działał jeżeli 
będą tylko możliwości.  
 Radna Władysława Sadłoń: Reprezentuje gminę Dębno.  Z wykształcenia 
jest nauczycielem. 18-ty rok pełni funkcję Dyrektora Szkoły. Jest absolwentem 
Wyższej Szkoły Pedagogicznej w Rzeszowie. Ukończyła również studia 
podyplomowe na Uniwersytecie Jagiellońskim. Pracę społeczną zna, bo jak 
każdy nauczyciel pracujący na wsi musi angażować się w prace społeczne na 
terenie miejscowości której mieszka czy pracuje. Pełni funkcję Przewodniczącej 
Społecznego Komitetu w Woli Dębińskiej. Była również członkiem społecznego 
komitetu kanalizacji oraz komitetu telefonizacji wsi w której mieszka. Uważa, 
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że godnie będzie reprezentować wszystkich radnych w Zarządzie Powiatu. 
Będzie starała się widzieć potrzeby całego powiatu i będzie godnym 
reprezentantem gminy Dębno. 
 Radny Jan Musiał: Pracuje w Małopolskiej Wytwórni Maszyn w Brzesku. 
W 1990 roku był Wiceprzewodniczącym Rady Gminy Gnojnik. Jest żonaty ma 
trzech synów. Żona jest emerytką. Reprezentuje miasto Brzesko i gminę 
Gnojnik. Będzie chciał dbać o cały powiat. Jest sumienny. Nie wchodzi w żadne 
układy.  
 
 b/ wybór komisji skrutacyjnej; 
 
 Komisja Skrutacyjna pozostała w niezmienionym składzie.  
 
 c/ głosowanie tajne; 
 
 Radni wywoływani w kolejności lfabetycznej przez Przewodniczącego 
Komisji Skrutacyjnej T. Zycha wrzucali do urny karty do głosowania.  
  
 d/ ogłoszenie wyników; 
 
 Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Tadeusz Zych przedstawił wyniki  
głosowania. 
 W głosowaniu udział wzięło 20 radnych. Odano 20 ważnych głosów.  
 Kandydaci otrzymali 11 głosów za, 9 przeciw, wstrzymujących się 0. 
 

Członkami Zarządu Powiatu zostali wybrani: 
Marek Antosz; 

Władysława Sadłoń; 
Jan Musiał. 

 
 e/ uchwała stwierdzająca wybór Członków Zarządu.  
  
 Przewodniczący Rady Sławomi Pater odczytał uchwałę w sprawie wyboru 
członków Zarządu Powiatu. 
 Uchwała Nr I/5/06 w załączeniu do protokołu.  
 
Ad. 12. Interpelacje, zapytania, wolne wnioski. 
 
 Interpelacji zapytań ani wniosków nie zgłoszono.  
 
Ad. 13. Zakończenie obrad.   
 
 Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady S. Pater zamknął 
obrady I sesji Rady Powiatu Brzeskiego dziękując uczestnikom za udział.  
 
                                                Obrady trwały od godz. 9.00. do godz.13.00. 
Na tym protokół zakończono 
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Protokołowała:          
................. 
 


